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E. D. JEFFERY, LTD. 

IN LIQUIDATION. 

NOTICE is hereby given, in pursuance of section 232 of the 
Companies Act, 1933, that a general meeting of the members 

of the above-named company will be held at the office of Messrs. 
Rainbow and Hobbs Public Accountants, 126E Queen Street, 
Hastings, on Monday,' the 7th day of December, 1942, at ? o'clock 
in the afternoon, for the purpose-of having the accounts laid before 
them showing the manner in which the winding-up has been 
conducted and the property of the company disposed of, and of 
hearing any explanation that may be given by the liquidato1;; 
and also of determining by extraordinary resolution the manner m 
which the books, accounts, and documents of the company and of 
the liquidator thereof shall be disposed of. 

Dated at Hastings, this 16th dity of November, 1942. 
ALGERNON INSTONE RAINBOW, 

355 Liquidator. 

NEW ZEALAND GOVERNMENT PUBLICATIONS. 

TROUT-FISHING AND SPORT IN MAORILAND. By 
Captain G. D. HAMIL'l10N. Demy 8vo., 450 pp., with 
illustrations. Cloth boards, 10s. 6d.; postage, 6d. 

EQUIVALENTS IN SHILLINGS AND PENCE OF 
DECIMALS OF £1. Rising by one-thousandths from 
£0·001 to £1. Neatly mounted on covered board, folding 
in centre. Useful in every office. Price, ls.; postage, 
ld. 

TABLES showing Amounts payable under the Land and 
Income Tax Act; GRADUATED INOOME-TAX TABLES­
OoMPANIES, Price, 3s. 6d.; postage, 2d. INDIVIDUALS, 
Price 3s. 6d.; postage, 4d. 

AWARDS, RECOMMENDATIONS, AGREEMENTS, ETC., 
MADE UNDER THE INDUSTRIAL CONCILIATION AND ARBITRA­
TION ACT, NEW ZEALAND. Vols. i, ii, iii, v, vi, vii, xv, 
xvi, xvii, xviii, xxi, xxii, xxiii, xxiv, xxxi, xxxvi, are 
out of print. Vol. iv ( 1903), quarter cloth, 2s. 6d.; 
postage, 8d. Vol. viii ( 1907), quarter cloth, 3s. 6d. ; 
postage, ls. 3d. Vols. ix, :x: xi, xii, xiii, xiv, for years 
1908, 1909, 1910, 1911, 1912, 1913, cloth boards, 7s. 6d., 
quarter cloth, 5s.; postage, ls. 3d. Vol. xix (1918), 
cloth boards, £1; postage, ls. 3d. Vol. xx ( 1919), cloth 
boards, £1, quarter cloth, 15s.; postage, ls. 3d. Vols. xxv, 
xxvA, xxvi, xxvii, xxviii, xrix, xxx, xxxii, xxxiii, xx:xiv, 
xx...xv, xxxvii, xxxviii, and xxxix for years 1924, 1925, 
1926, 1927, 1928, 1929," 1930, 1932, 1933, 1934, 1935, 
1937, 1938, 1939, , 1940, cloth boards only, £1 12s 6d.; 
1941, £1 12s. 6d.; postage extra. Vol. xlii now 
appearing, in signature form. Subscription to signatures, 
£1 ls, per annum, postage free. 

CONSOLIDATED DIGEST OF DECISIONS AND INTER­
PRETATIONS OF THE COURT OF ARBITRATION, 
under the Industrial Conciliation and Arbitration Acts. 
Compiled by ,foHN H. SALMON. This digest deals with 
all the cases from the inception of the Act till the 31st 
December, 1914, and thus embraces Vols. i to xv 
(inclusive) of the Book of Awards. (Out of print.) 
Consolidated Digest from 1st January, 1915, to 31st 
December, 1928: Vols. xvi to xxviii (inclusive) of Book 
of Awards. Compiled by E. B. TAYDOR. Board covers, 
5s.; postage, 3d. Supplementary Digests bound in paper 
covers: No. 1, 1929, 6d.; No. 2, 1930, ls. 6d.; No. 3, 
1931, ls. 6d.; No. 4, 1932, ls. 6d.; No. 5, 1933, ls. 6d.; 
No. 6, 1934, ls. 6d.; No. 7, 1935, ls. 6d.; No. 8, 1936, 
ls. 6d.; No. 9, 1937, ls. 6d.; No. 10, 1938, ls. 6d., 
postage, ld. extra; No. 11, 1939, ls. 6d.; postage, ld. 
extra; No. 12, 1940, ls. 6d. 

CONSOLIDATED DIGEST OF WORKERS' COMPENSA­
TION CASES. Compiled by J,oHN H. SALMON. This 
digest deals with all cases under the Act up till the 
31st December, 1914. Price: Paper covers, ls. 6d.; 

~ postage, 2d. 
DIGEST AND REPORTS OF DECISIONS OF THE 

COURT OF ARBITRATION, under the Workers' Com­
pensation Act, 1922. Years 1925, 1927-28; paper 
covers, 5s. each. Years 1926, 1929, 1930; paper covers, 
2s. 6d. each; postage, 2d. Years 1931, 1932, 1933, 1934, 
1935, 1936, 1937, 1938; cloth, 2s. 6d.; postage, 2d. 
Year 1939, 2s. 6d., postage, 2d. extra. 1940 in the press. 

MINING AND ENGINEERING AND MINERS' GUIDE. 
By H A. GORDON, Assoc. M.l.C.E., Inspecting Engineer. 
Copiously illustrated. (1894.) Royal 8vo. Cloth, 10s.; 
postage, 7 d. 

MINING HANDBOOK OF NEW ZEALAND. With maps 
a:rid illustrations. Demy 8vo. Quarter cloth, 3s. 6d. ; 
postage, 7 d. 

GOLD-MINES OF THE HAURAKI DISTRICT. 

By J. F. DOWNEY. 

Price, 10s. Postage, 7d. 
C 

STATUTORY REGULATIONS. 

UND. ER the Regulations Act, 1936, statutory regula.tions 
pf general legislative force are no longer published 

in the 'New Zealand Gazette, but are supplied under any one 
or more of the following arrangements:-

(1) All regulations serially as issued (punched for 
filing) subscription 30s. per annum in advance. 

(2) Annual volume (including index) bound in buckram, 
25s. 

(3) Serially as issued and annual bound volume, as in 
( 1) and ( 2) 11bove, on combined subscription 
basis, 42s. per annum in advance. 

( 4) Separate regulations as issued. 
(5) Loose-leaf binder for :filing serial issues, 6s. 6d.; 

postage free~ 
The price of each regulation is printed thereon, facili-

tating the purchase of extra copies. · 
Orders on the subscription basis should be placed now 

with the Government Printer, Wellington. Separate copies 
may be purchased at the Chief Post-offices at Auckland, 
Christchurch, or Dunedin. 

NEW ZEALAND GOVERNMENT PUBLICATIONS. 

THE NEW ZEALAND COMPANY'S NATIVE RESERVES. 
By R. L. JELLIOOE. Cloth bound. Price, 6s;; postage, 3d. 

THE FRENCH AT AKA.ROA. By T. LINDSAY BUICK, 
F.R.HIST.S. Price, 12s. 6d.; postage, 7d. 

HISTORICAL RECORDS OF NEW ZEALAND. By ROBERT 
McNAB. Cloth boards, Vol. II only. Price, 10s. 6d.; 
postage, 7 d. 

NEW ZEALAND WARS. By JAMES CoWAN. Vols. I and 
II. Price, two volumes, £2; one volume, £1 ls.; 
postage, 7 d. per vol. 

NEW ZEALAND'S FIRST WAR. By T. LINDSAY BUICK. 
Price, 15s.; postage, 7 d. 

ROYALTY IN NEW ZEALAND. DESCRIPTIVE NARRATIVE 
OF THE VISIT OF THEIR RIOYAL HIGHNESSES THE DUKE 
AND DUCHESS OF CORNWALL AND YORK. (1902.) Royal 
4to. Price, 10s.; postage, ls. 2d. 

T HE BUTTERFLIES AND MOTHS OF NEW 
ZEALAND. 

By G. V. HUDSON, F.E.S., F.N.Z.Inst. 

Comprising 450 pages, including letterpress, index, and 
sixty-two plates. Bound in half-morocco. 

Price, £6 8s. per volume. Postage, ls. 2d. extra. 

1ST NEW ZEALAND EXPEDITIONARY FORCE, 1914-18. 

R OLL OF HONOUR published in 1924 by the DEFENCE 
DEPARTMENT, giving-

(1) A list of members of the 1st New Zealand Expedi­
tionary Force killed in action, died of wounds 
inflicted, of accidents occurring, or disease con­
tracted while on active service. 

(2) Those who died after discharge from the 1st New 
Zealand Expeditionary Force from wounds inflicted 
or disease contracted while on active service up 
to 31st Dece:i:nber, 1923. 

(3) Those who died from accident occurring or disease 
contracted while training with or attached to the 
1st New Zealand Expeditionary Force of New 
Zealand. 

Price, 3s. 6d.; postage free. 
Apply-

GOVERNMENT PRINTER, or CHIEF POSTMASTERS AT 
AUCKLAND, CHRISTCHURCH, OR DUNEDIN. 

H ANDBOOK 
1940-41. 

OF 

To 31st August, 1941. 

EMERGENCY LEGISLATION, 

INCLUDES legislation issued under the Public Safety Con­
servation Act, 1932, and the Emergency Regulations Act, 
1939, as well as the Acts themselves. 

Volume I, 1939: 3s. 6d. Postage, 4d. extra. 
Volume II, 1939-40: 6s. Postage, 6d. extra. 
Volume III, 1940-41: 5s. Postage, 4d. extra. 
Volume IV (Selection of Consolidated Reprints to 31st 

January, 1942): 5s. Postage, 4d. extra. 
Volume V (to 15th June, 1942): 7s. 6d. Postage 8d. 


